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Ôn tập chương 2 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 119 trang 100 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 Tính bằng hai cách: 

a) 15.12 – 3.5.10 

b) 45 – 9.(13 + 5) 

c) 29.(19 - 13) – 19.(29 - 13) 

Đáp án: 

Cách 1: ta thực hiện phép tính trong ngoặc trước, ngoài ngoặc sau; nếu không có ngoặc thì nhân chia 

trước, cộng trừ sau. 

Cách 2: Sử dụng tính chất phân phối của phép nhân đối với phép cộng hoặc phép trừ: 

a. (b + c) = a.b + a. c 

Hoặc a. (b - c) = a.b - a.c 

a) 

Cách 1: 

15.12 – 3.5.10 = 180 - 150 = 30 

Cách 2: 

15.12 – 3.5.10 = 15.12 – 15.10 = 15.(12 - 10) = 15.2 = 30 

b) 

Cách 1: 

45 – 9.(13 + 5) = 45 – 9.18 = 45 - 162 = -117 

Cách 2: 

45 – 9.(13 + 5) = 9.5 – 9.13 – 9.5 = 9.5 – 9.5 – 9.13 

= -9.13 = -117 

c) 

Cách 1: 

29.(19 - 13) – 19.(29 - 13) = 29.6 – 19.16 = 174 – 304 = -130 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-2-so-nguyen.html
https://doctailieu.com/on-tap-chuong-2.html
https://doctailieu.com/giai-bai-119-trang-100-sgk-toan-6-tap-1
https://doctailieu.com/giai-bai-119-trang-100-sgk-toan-6-tap-1


Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Ôn tập chương 2 

Cách 2: 

29.(19 - 13) – 19.(29 - 13) = 29.19 - 29.13 - 19.29 + 19.13 

= 29.19 - 29.19 - 29.13 + 19.13 = 13.(-29 + 19) 

= 13.(-10) = -130 
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